3apnava D. YTpeHHAA npobexka

B nepBbI AeHb CNOPTCMeH npobexan X KMIoMeTpoB, a 3aTeM OH
Kaxkabi aeHb yBennumsan npober Ha 10% oT npeablayLiero
3Ha4YeHus.

[0 J,aHHOMY 4yncny y onpenennTe HOMep AHS, Ha KOTopbIn npober
CNOPTCMEHa COCTaBUT HE MeHee Yy KUJTIOMETPOB.

BxoaHble AaHHble
[lporpamMmma nosyyaeT Ha BXO4 AeUCTBUTESIbHbIE Yncna X Ny

BbiXOoAHbIE AAHHbIE
[TfporpaMMa AO/1XKHA BbIBECTU OAHO HAaTypaslbHOE 4Yncso.

[Ipnmepsbl
'i)éo'u'Hb'e AdHHBIC #include <iostream> KPEAUT CTaBka 20%
20 #include<cstdio> mnoteka Ha ksaptmpy ¢ 11%
using namespace std:; Ha 10 net
BbIXOAHblE AAHHbIE
9 int main() 15 MnH
{ oT 30 MIH
int a, b, s;
scanf("%d %d", &a, &b);
o i 14 mnH y 6aHka Ha 10 neT
ouble i=a;
\{Nhile(i<=b) 14*1.11710=39.751893805
s=s+1;
i=i+i/10; 9 kKB MeTpoB 4 MIH pyobnewn

}
printf("%d", s);
return O;



